

Analiza horoskopa za 12 meseci - 2015/2016

Oktoibar 2015.

Sam početak oktobra meseca može biti malo teži, pogotovo za pitanje emotivnih i porodičnih odnosa. Moguće je da ćete morati da se posvetite tome da neke stvari to kraja raščistite i razjasnite. Moguće je da će neka bliska osoba, ili jedna od vaših ćerki na neki način svesno ili nesvesno povrediti vaše emocije. Druga polovina oktobra, kao i sam kraj tog meseca su daleko povoljniji i nose mogućnost za to da vi sami donesete neke odluke koje će vam na izvestan način olakšati život. Ukoliko očekujete neko papirološko formalno rešenje ili neke vesti na polju posla, dobićete ih krajem ovog meseca.

Novembar 2015.

Novembar vam donosi priliku za to da se sasvim pomirite sa razvodom, da prihvatite u potpunosti novonastalu situaciju i da budete odlučni da nastavite da negativne ljude iz svog okruženja na neki način sklanjate od sebe. Moguće je da ćete tokom ovog meseca imati neke konflikte i svađe, međuljudski odnosi vam trenutno nisu baš najjača strana. Povedite računa kada su u pitanju eventualne povrede - padovi, lomovi, izbegavajte rizične situacije, čuvajte se u saobraćaju, moguće su neke neprevidene situacije i veoma je važno da budete oprezni. Povedite računa da prilikom konflikta sa bivšim suprugom ne dođe do izliva agresije. Ukoliko budete imali neki konflikt na poslu, pazite na svoje izražavanje kako ne biste došli u situaciju da sa nekim od nadređenih pogoršate odnose i dovedete u pitanje svoje radno mesto. Ovaj mesec će vam biti naporan i važno je da radite na tome da imate više takta ali i da svu nagomilanu energiju i nezadovoljstvo iskanališete na neki način. Ukoliko se bavite sportom ili imate neku fizičku aktivnost, onda je ovaj mesec povoljan.

Decembar 2015.

Decembar vam donosi neke lepe vesti. Već sam početak ovog meseca može biti za vas izuzetno značajan. Postoje naznake i za neko novo emotivno poznanstvo ili kontakt sa nekim muškarcem kog ćete smatrati interesantnim. Imaćete priliku da tokom ovog meseca poboljšate neke odnose unutar svog doma i porodice i da rešite neke razmirice. Ukoliko ste očekivali neku uplatu ili priliv novca, bićete zadovoljni jer je ovaj mesec povoljan i za polje finansija. Na zdravstvenom planu nema naznaka za neke veće probleme, a od strane srdnjeg ili najmlađeg deteta možete čuti neke lepe vesti.

Januar 2015.

Sam početak 2016. godine, kao i januar mesec mogu vam na put vratiti neke probleme koji su iz određenih razloga ostali nerešeni iz prošlosti. Ovaj period je nepovoljan za bilo kakva putovanja. Moguće je da ćete imati nekih manjih komplikacija vezanih za papirologiju i da će bivši suprug ponovo pokušati na neki način da privuče vašu pažnju. Samim početkom ovog meseca možete imati manje probleme sa glavoboljom, povišenim krvnim pritiskom i nervozom. Javite se lekaru ako budete osetili neke veće tegobe. Ukoliko ste tokom decembra ostvarili poznanstvo koje je trebalo da se desi sa nekom zanimljivom osobom, ta komunikacija bi trebala da se nastavi iako i dalje nema naznaka za neka konkretnija dešavanja i promene na polju ljubavi.

Februar 2015.

Februar je predstavljen kroz slične zdravstvene probleme koje ste mogli da imate do sada - dakle glavobolja, krvotok, pritisak ali isto tako i urogenitalni trakt. Moguće su neke upale i bolna stanja, imunitet će vam biti oslabljen i važno je sada više nego ikad vodite računa o sebi. Nemojte zanemarivati bilo kakve simptome i posavetujte se sa stručnjakom po pitanju rešavanja zdravstvenih problema. Februar je za Vas težak mesec tokom kog ćete imati sve vreme utisak da ste pod pritiskom, finansije neće biti na zavidnom nivou, a Vi sami možete biti konstantno u nekoj žurbi. Sada nećete imati mnogo strpljenja za druge ljude, bilo na emotivnom ili prijateljskom planu i bićete okrenuti rešavanju sopstvenih problema.

Mart 2015.

Mart je mesec tokom kog ćete razbiti neke svoje iluzije. Tokom ovog perioda je važno da sasvim, konačno i definitivno raskrstite sa problemima iz prošlosti i da podvučete crtu, da napravite granicu između stvari koje smatrate potrebnim i stvari i ljudi koji vam u životu ne trebaju. Ukoliko budete planirali neku manju intervenciju, hirurški zahvat, pa makar to bila i popravka zuba na primer, prva polovina marta je izuzetno povoljna za to. Moguće je da ni tokom ovog meseca nećete uspeti sasvim da se oslobodite nekih razočarenja. Na poslovnom planu bi situacija trebala biti nešto lakša nego u prethodnoj fazi. Situacija u kući i sa ćerkama je promenljiva.

April 2015.

Tokom aprila ste u povoljnoj fazi za drastične promene. Ukoliko ste planirali promenu mesta stanovanja ili kupovinu, prodaju, renoviranje neke nekretnine – trenutna faza je za to povoljna. Moguće je da ćete dobiti neke iznenadne vesti o nekom nasledstvu ili ćete se baviti pitanjima imovine i zemljiša koje delite sa nekim. Maksimalno ćete biti usmereni na postizanje materijalne stabilnosti i sve ostalo može pasti u drugi plan. Ovaj mesec je povoljan i za promenu posla ukoliko ste tako nešto poželili. Na zdravstvenom planu dolazite do poboljšanja ali jako malo vremena imate da se bavite svojim privatnim, emotivnim životom, tokom aprila se sve svodi na pitanje materije.

Maj 2015.

Maj je mesec nešto manjih promena, odnosno mesec koji vam donosi šansu za to da napravite bolju organizaciju i da se sa nekim stvarima lakše suočite. Povoljan mesec za polje posla i zarade, možete imati osećaj da vam svakodnevne obaveze idu dosta lakše nego obično. Moguće je da ćete obnoviti neki kontakt koji vam je bio zanimljiv ili će se u vašem životu ponovo pojaviti osoba sa kojom ste nekada imali flert ali ne i vezu. Bićete u prilici da se malo opustite od stresa, da malo više ugađate sebi. Tokom ove faze nije poželjno da se forsirate ili da bilo šta požurujete jer sada sve može doći samo spontano, lagano bez bilo kakve žurbe. Prihvatite pozitivnu energiju koju Vam nosi ova faza i ponašajte se u skladu sa njom. Samim krajem meseca se pozabavite svojim zdravljem i obavezno idite na lekarsku kontrolu, kako bi se uverili da li su stari problemi pod kontrolom.

Jun 2015.

Jun donosi još mirniji tempo. Polako nazirete povoljna rešenja za poslovno polje, moguće je da ćete biti obavешteni o mogućnosti za napredovanje ili povećanje zarade ali ništa od toga neće biti drastično, već postepeno, polako i po malo. Moguće je da ćete tokom ove faze imati neki unutrašnji osećaj nemira iako na površini sve deluje dobro. Energija koja vas okružuje se menja i donosi vam postepeno priliku za to da drugačije gledate na svet oko sebe. Nećete više pridavati tako veliki značaj nekim stvarima oko kojih ste se ranije mnogo nervirali i pokušaćete da menjate svoje poglede na svet. Povoljan mesec za flert ali i za društveni život ukoliko budete rešili da postanete malo slobodniji. Krajem meseca lako možete ostvariti pomirenje sa osobom iz porodice sa kojom ste se do sada najviše svađali, imaćete priliku da zakopate ratne sekire i da znatno poboljšate situaciju u porodičnim odnosima.

Jul 2015.

Tokom jula možete da planirate neki malo duži put, porodično okupljanje ili porodičnu posetu koja će vam iz nekog razloga biti veoma važna. Na vama je da u ovom periodu budete maksimalno posvećeni porodici i rešavanju problema unutar nje jer ćete moći da budete od zaista velike pomoći onima koje volite. I dalje je veoma važno da vodite računa o zdravlju pošto rizična faza još uvek nije sasvim prošla. Ukoliko ste pušač, mogući su manji problemi sa kašljanjem, plućima, povedite računa i o tome. Kada je u pitanju posao možete biti u nešto mirnijoj fazi u kojoj ili nemate previše posla, pa se iz tog razloga za nedostatak finansija brinete ili ćete imati mnogo posla ali nećete biti plaćeni onoliko koliko smatrate da treba... Preporuka je da iskoristite period za bolovanje ili godišnji odmor, da malo predahnете i da dopustite sebi da budete maksimalno posvećeni porodici kojoj ste sada najpotrebniji.

Avgust 2015.

Avgust je mesec koji donosi značajan poslovni i finansijski pomak. Bićete u prilici da mnogo i naporno radite ali isto tako i da zaradite dosta. Pobjoljšaće vam se odnosi sa nadređenima, bićete u prilici da u značajnoj meri unapredite uslove u kojima radite i da finansijski ostvarite neke rezultate koje sebi budete zacrtali. Tokom ovog meseca ćete maksimum svoje snage i energije ulagati u polje posla, tako da će sve ostalo biti po strani. U skladu sa velikim trošenjem energije na posao, nešto stresa i mnogo iscrpljivanja, može doći i do nešto slabijeg imuniteta, pa je važno da nastavite da vodite računa o sebi. Mogli ste da primetite da često upozoravam na zdravlje, ali vama period od ovih 12 meseci zaista jeste predstavljen kao nešto teži i važno je da upozorenja ozbiljno shvatite- ne da biste se plašili za sebe, već da biste bili maksimalno odgovorni prema sebi i da biste vodili računa da neke stvari i tegove na vreme sprečite i sanirate čim se pojave. Da se vratim na avgust mesec, u ovom periodu Vam neće biti problem da jasno kažete ono što mislite, da se direktno i precizno izražavate i da ljudima oko sebe jasno stavite do znanja kakve interese imate. Izuzetno povoljna faza za stabilizaciju i pomak na polju posla i finansija, ovo je važno ozbiljno da shvatite i da se maksimalno posvetite svojim ambicijama i planovima.

Septembar 2015.

Tokom septembra 2016. godine dosta toga dolazi na svoje mesto. Ukoliko ste planirali prodaju neke nekretnine ili ste očekivali neki veći novac od kredita, odštete, osiguranja, nasledstva i tome slično- sada ga možete dobiti i biti u prilici da neke velike planove pokrenete i ostvarite. Septembar je za vas veoma važan mesec i može se reći životna prekretnica na neki način. Sledi vam i poznanstvo sa nešto mlađim muškarcem, koji bi trebao biti takođe razveden. Ova osoba može biti izuzetno značajna za Vaš život, u pitanju može biti velika ljubav i neko sa kim biste trebali imati ozbiljnu vezu. On je srednje građe, tamnije boje kose ili očiju, šarmantan, neko koga ćete na prvi pogled lako primetiti. Prepustite se svojim instinktima, slušajte svoju intuiciju i radite ono što je u Vašem najboljem interesu jer bi ova faza mogla biti prekretnica i za vaš materijalni i za vaš emotivni status!